

Бессмертный полк



ТИХОНОВ
Петр Иванович
1922 - 2015
рядовой



ТИХОНОВ
Алексей Иванович
1927 - 2007



Братья Петр и Алексей до войны жили с семьей в Павловске под Петербургом. С началом ВОВ наш дедушка Петр Иванович был призван в ряды Красной армии рядовым и воевал на Ленинградском фронт – 946 сп ЛенФ, где получил ранение в руку (плечо). После лечения в госпитале был отправлен за Урал и до конца войны служил в рядах НКВД – сопровождал военную технику и поезда с тыла на фронт.

Имеет награды:

Медаль за боевые заслуги; Орден Отечественной войны I степени; Орден Отечественной войны II степени; Орден Красной Звезды №1895291.

Младшему брату Алексею на момент начала войны было 14 лет и он остался с мамой и младшей сестрой в Павловске. Когда линия фронта подошла к Павловску, Алексей с семьей были вынуждены уйти в Псковскую область. Вся тяжесть пешего перехода с больной мамой на санках и младшей сестренкой легла на плечи Алексея. Об этом он пишет брату Петру в письме. В Псковской области Алексей ушел в партизаны и воевал в их рядах пуская немецкие поезда под откос и мстя за смерть отца, которого фашисты взяли в плен и убили в начале войны. После освобождения Псковской области от фашистов Алексея взяли на Балтийский флот юнгой. На фото Алексей Иванович в морской форме 1945 года.



Письмо Алексея
брату Петру
1944 года.

17/V - 44г
Здравствуй дорогой брат Петр
моя с твоей своей сердечным приветом
и желаю всем здоровья
Соборно с твоей писем получил
16/V - 44 первое и особенно с
фотокарточкой очень обрадован
так что не могу описать. Петр
я получил писем от Дяди и
мне другое. Да брати я
перенес все свои переживания
жить не каждый день был в войсках
и много раненых но легкие
и рука не вращалась и ~~летел~~ как
моя проклятому оружию вместе
с друзьями ступил под
острое фронтальное зрение и
на границе ~~миссии~~. Я особенно
с Корховской р. все нас в пустыне
и спасая жизни своей матери
мне скончавшейся ~~миссии~~
умер в Корховской и прощай

Враго патрона года и теперь
служу в во К. Б. Ф.
Теперь окончив учиться осталось
4 месяца и научаю французскую
специальности электрозвонки
которая пригодится в продолжении
жизни. Теперь я нахожусь в
числе отличных учеников
по всем предметам и думаю
как бы лучше и достойнее
лучше уважить командиром
Звездочки в отряде.

Маме отец был взят армянским
в военный лагерь в северную и
в наказание был убит извергами
при моих глазах с твоей оу
зрели разе носил еду но это
не помогло много заставил мстить
на смерть и он мучился до смерти
и его убил. Век буду мстить
за своего любимого отца врагов
нашего отчества.

Теперь мне очень трудно
адаптироваться к новому
Мне очень хорошо еда и условия
команды здесь намного лучше
я подписан на шесть месяцев
ежемесячная зарплата на время
хотю и не чего покупать
на этом окопано много
после отхода научил от
морос письма и от не
государства

Брат



А. М. Мифкин

Удачи крепко
жду от тебя